



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Главное следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел уголовного дела по факту ДТП, в котором пострадали несовершеннолетние



По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева инициирован вопрос о передаче уголовного дела из органов МВД по факту ДТП, в котором один несовершеннолетний погиб, второй находится в медучреждении (п. «а,б» ч. 4 ст. 264 УК РФ).

Установлено, что днем 12 декабря 38-летний водитель внедорожника, находясь за рулём в состоянии алкогольного опьянения, двигался по улице села Краснолесье, где допустил выезд за пределы дороги. В результате нарушений мужчина сбил двух подростков, которые шли вдоль обочины: девочка 2007 г.р. от полученных травм скончалась в медучреждении, мальчик 2008 г.р. находится с различными травмами в больнице.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

По поручению Владимира Терентьева руководство следственного отдела по Симферопольскому району вышло с ходатайством перед прокурором о передаче уголовного дела из органов МВД в производство следователей Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю с целью проведения всестороннего и объективного расследования обстоятельств происшествия.

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1638784>